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Az országos járványügyi helyzet korlátozásainak enyhülésével újra lehetővé vált nagy látogatottságú 
esemény megrendezése a városban. A Patakparti Játszótéren 2020. július 04-én, szombaton lezajlott, 
a város önkormányzatának anyagi támogatásával és a Juhász Ferenc Művelődési Központ 
szervezésében megvalósuló családi program kínálata nagyon sok helyi lakost vonzott. A színes 
programkínálat részeként az érdeklődők felkereshették a város klímastratégiáját bemutató és 
népszerűsítő KLÍMA-PONT-sátrat is. Itt többek között kerekasztal beszélgetés keretében a helyi 
klímastratégiát kidolgozó szakembereknek tehettek fel kérdéseket, adhattak javaslatokat, tehettek 
észrevételeket, vagy éppen megvitathatták a KLÍMA-PONT szakértőivel aggályaikat, valamint gyakorlati 
tanácsot is kaphattak a mindennapokban megvalósítható környezetkímélő megoldásokról. A játékos 
klímavédelmi totót kitöltő látogatók óránként ajándéksorsoláson vehettek részt. A kisebb gyerekeket 
kézműves foglalkozással és játékos feladatlapokkal várták.  

A klímastratégiai dokumentum megalkotásáért felelős munkacsoport vezetője, a Dipol Humánpolitikai 
Intézet ügyvezetője, Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor elmondta, hogy meglepő és egyben nagyon inspiráló 
volt a helyi lakosok érzékenysége a klímavédelem és a városukat érintő, éghajlatváltozással 
kapcsolatos problémák iránt. Sokan adtak ötleteket és javaslatokat a szakembereknek, de számos 
olyan látogató is volt, aki a szakemberekkel folytatott beszélgetések közben értesült azokról a 
beruházásokról és kezdeményezésekről, amelyeket Biatorbágy Város Önkormányzata az elmúlt 
években tett a környezetvédelem és a klímaváltozás okozta kihívások kapcsán. 
 

A projektről további információkat a www.biatorbagy.hu oldalon olvashatnak. 
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A Széchenyi 2020 program keretében Biatorbágy Város Önkormányzata gondozásában zajlik a 
KEHOP-1.2.1-18-2018-00147 azonosítószámú, „Biatorbágy helyi klímastratégiája” című projekt 
megvalósítása. Szakértők közreműködésével készül a városi klímastratégia és ezzel párhuzamosan 
megkezdődött a klímatudatosságot erősítő szemléletformáló rendezvények sora. A Patakparti 
Játszótéren megtartott családi programon, a KLÍMA-PONT sátorban ismerkedhettek az érdeklődők a 
klímavédelem helyi kihívásaival és lehetőségeivel. 
 


